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Dotační program „Dostupná zdravotní péče v Jihočeském kraji“ má další úspěchy. Díky
němu míří do jižních Čech další čtyři lékaři, kteří zajistí dostupnost zdravotních služeb v
místech, kde je péče dlouhodobě nedostatečná nebo hrozí její zánik. Dobrou zprávu máme
pro obyvatele Dačicka. Podařilo se totiž získat praktického lékaře, který přebere praxi po
zesnulém kolegovi a zajistí tak péči pro stovky pacientů. Na nové lékaře se mohou těšit
také v Třeboni, Písku a Jindřichově Hradci.

V Dačicích znovuotevře ordinace pro 1700 pacientů díky novému lékaři

Právě v Dačicích chyběl po smrti místního lékaře praktik, na kterého bylo registrováno více než 1700
pacientů. Díky podpoře z dotačního programu se do města stěhuje nový lékař s praxí z fakultní
nemocnice v Praze Pavel Jánský, který začne ordinovat od 1. června v prostorách krajské nemocnice.
Kromě finanční podpory mu Jihočeský kraj zajistil i ordinaci a dočasné bydlení.

„Tohle je přesně smysl našeho programu. Když jsme se dozvěděli, že by v Dačicích mohli lidé zůstat
bez praktika, okamžitě jsme začali jednat. A podařilo se – i díky vstřícnosti a spolupráci naší
nemocnice. Moc mě těší, že jsme mohli pomoci a nový lékař začne ordinovat už za pár dní,“ uvedl
hejtman Martin Kuba. Pacienti se podle něj budou moci k novému lékaři registrovat plynule. Kraj
dočasně převzal zdravotnickou dokumentaci po původním lékaři, kterou nyní novému lékaři předá,
aby péče mohla pokračovat bez přerušení.

Spolu s lékařem v Dačicích získává kraj i další klíčové posily:

Podpora pro nové lékaře, kteří brzy posílí péči v Dačicích, Třeboni, Písku a Jindřichově Hradci, byla
schválena Radou Jihočeského kraje 22. května 2025. Po následném schválení zastupitelstvem rozdělí
kraj mezi tyto lékaře 6 milionů korun, přičemž každý z příchozích odborníků se zavázal poskytovat
zdravotní služby v kraji po dobu minimálně pěti let. Kromě motivačního bonusu a příspěvku na
bydlení lékařům často pomáhají také samotná města – například poskytnutím prostor pro ordinace
nebo podporou při zajištění bydlení.

https://kraj-jihocesky.cz/cs/jihocesky-kraj-privadi-do-regionu-dalsi-ctyri-lekare-zajisti-peci-pro-stovky-
obyvatel
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